
NAPOLNJENI S SVETIM DUHOM 
10 dni molitve 2026 
 
Sedmi dan 
 

Poučujte otroke in vse generacije o Jezusu 
 
Apd 2,17.18 
 

Čas na samem z Bogom 
 
Molitev 

Raziskovanje Besede 

Preberite Jl 2,28.29. Kaj je v teh vrsticah prerokovano o izlitju Svetega Duha? 

Vpogled Ellen White 

»Božji namen za otroke, ki odraščajo ob našem ognjišču, je širši, globlji in višji, kot ga lahko 

dojame naš omejeni vid. Bog je v preteklosti poklical najbolj ponižne ljudi, ki jih je spoznal za 

zveste, pričati zanj na najvišjih položajih sveta. Mnogi otroci, ki odraščajo, kot je odraščal Daniel 

v svojem judovskem domu, v proučevanju Božje besede in njegovih del ter se učijo naukov 

zveste službe, bodo nekoč navzoči na zakonodajnih skupščinah, v dvoranah pravice ali na 

kraljevskih dvorih kot priče Kralja kraljev. Bog bo množice ljudi poklical k obsežnemu 

poslanstvu. Ves svet se odpira za evangelij. /…/ Z vseh strani tega sveta se sliši klic grešnih src, 

ki želijo spoznati Boga ljubezni. /…/ Mi, ki smo prejeli to znanje, in naši otroci, ki smo jim ga 

predali, smo se odgovorni odzvati temu klicu. Vsakemu domu in šoli, vsakemu staršu, učitelju 

in otroku, na katerega je posijala luč evangelija, se v tej krizi postavlja vprašanje, na katerega 

je v odločilni krizi izraelske zgodovine morala odgovoriti kraljica Estera: ›Kdo ve, če nisi prav za 

čas, kakršen je zdaj, prišla do kraljevskega dostojanstva?‹« (The Adventist Home, str. 484) 

Molitev 

Prosite Boga, da v vas izpolni to starodavno prerokovanje. 

V krogu družine/prijateljev 

Povežite se! 

Vsak udeleženec naj izpostavi hobi ali spretnost, ki bi se jo rad naučil od drugega udeleženca. 

Tako kakor lahko prenašamo svoje talente na družino in prijatelje, lahko prenašamo tudi vero, 

pogum in misijonski duh. 

Molitev za Svetega Duha 

 



Raziskovanje Besede 

Preberite Apd 2,17.18 in Mal 3,23.24 (Mal 4,5.6 CHR). Kako Malahijevo sporočilo pripravlja srca 

družin, da postanejo del prerokovanja zadnjih dni, opisanega v Apd 2,17.18? 

Vpogled Ellen White 

»Starši naj se zavedajo, da so posebni Božji zastopniki, ki kakor Abraham poučujejo svoje 

otroke, da bi hodili po Gospodovih poteh. Temeljito morajo proučevati Sveto pismo, da bi 

spoznali Gospodove poti in o njih poučili svoje družinske člane. Miha pravi: ›Oznanil ti je, o 

človek, kaj je dobro, kaj Gospod hoče od tebe: nič drugega, kakor da ravnaš pravično, da ljubiš 

dobrohotnost in ponižno hodiš s svojim Bogom‹ [Mih 6,8]. Da bi starši postali učitelji, morajo 

biti učenci. Neprestano morajo zbirati luč Božjih izrekov ter s poučevanjem in zgledom širiti to 

dragoceno luč v vzgojo svojih otrok. 

Na podlagi luči, ki sem jo prejela od Boga, vem, da morata biti mož in žena duhovnik, zdravnik, 

medicinska sestra in učitelj v svojem domu. Otroke morata vezati nase in na Boga. Vzgajati jih 

morata tako, da se izogibajo vsaki navadi, ki bi na kakršen koli način nasprotovala Božjemu delu 

v telesu. Učiti jih morata skrbeti za vsak del živega organizma.« (The Adventist Home, str. 184) 

Molitev 

Prosite Boga, naj vas napolni z ljubeznijo in poveže vaše srce z družinskim članom, s katerim 

morda nista v najboljših odnosih. 

Cerkvena družina 

Čaščenje v molitvi 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Posedite se v male skupine. Vodja vaše skupine vas bo povabil 

k molitvi. Po molitvi bomo zapeli pesem. 

Slavite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,1. Slavite Boga za drugi Jezusov prihod, ki je v tej vrstici 

imenovan »dan Gospodov«. Jezus bo kmalu prišel! 

2. (VSI) Zapojte pesem o drugem Jezusovem prihodu. (Predlog: Z glasom trobente 

[pesmarica KAC, št. 325]) 

Priznajte:  

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,12.13. Rotite Boga, naj vaše srce popolnoma poveže s 

svojim.  

2. (VSI) Zapojte pesem o kesanju. (Predlog: Pridi, grešnik, reven, ranjen [PGNP, št. 475]) 

 

 



Prosite: 

1. (MALE SKUPINE) Preberite Jl 2,15–17. Prosite Boga, naj pošlje Svetega Duha in zbere 

vse rodove k svojemu Sinu Jezusu Kristusu, dokler je še čas. 

2. (VSI) Zapojte pesem o Svetem Duhu. (Predlog: Duh Sveti, z oljem nas mazili [PGNP, št. 

384]) 

Pričevanja 

(MALE SKUPINE) 

Oblikujte skupine po dva ali tri. Odgovorite na vprašanje »Kako ti je Bog pomagal pri 

včerajšnjem 24-urnem izzivu?« 

(Včerajšnji 24-urni izziv: Prosite Boga za Kristusov pogum, da bi drugim brez strahu povedali, 

kaj dela Jezus v našem življenju. Molite in prosite Boga, naj vas po Svetem Duhu pripelje k 

nekomu, ki mora slišati zgodbo o Jezusovem delovanju v vašem življenju. Oznanite Jezusa tej 

osebi! Preberite Apd 2,17.18 in Apd 4,24–31, da se pripravite na jutrišnje srečanje.) 

Povežite se! 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Tvorite skupine po dva ali tri. V skupinah pripovedujte drug 

drugemu, kdo vas je v otroštvu ali najstniških letih naučil zaupati Jezusu, mu slediti in govoriti 

o njem. Kako smo tudi mi lahko takšen mentor nekomu? 

Čaščenje v Besedi  

(MALE SKUPINE) 

1. Preberite Apd 2,17.18. Kdaj se bo to prerokovanje izpolnilo? Kaj bo delala vsaka 

generacija, ko jo bo napolnil Sveti Duh? 

2. Preberi 5 Mz 6,4–7. Kako Božji načrt, predstavljen v teh vrsticah, pripravlja otroke in 

mlade, da opravijo svoj del v prerokovanju o zadnjih dneh, zapisanem v Apd 2,17.18? 

Vpogled Ellen White 

»Gospod je v svoji modrosti določil družino kot najpomembnejšo izobraževalno ustanovo. 

Otrokovo izobraževanje se začne v domu. Dom je njegova prva šola. S starši kot svojimi učitelji 

se bo naučil naukov, ki ga bodo vodili skozi življenje – naukov spoštovanja, poslušnosti, čaščenja 

in samoobvladovanja. Domača vzgoja je odločilna sila bodisi za dobro bodisi za zlo. V mnogih 

pogledih je ta vpliv tih in postopen, a če se izvaja na pravilen način, postane daljnosežna moč 

za resnico in pravičnost. Če otrok doma ni pravilno poučen, ga bo Satan izobraževal s svojimi 

sredstvi. Kako pomembna je torej domača vzgoja! Na družino glejte kot na šolo, kjer 

pripravljate svoje otroke na opravljanje dolžnosti doma, v družbi in cerkvi.« (The Adventist 

Home, str. 182) 

 



Molitev 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: V malih skupinah molite … 

1. … da bi starši načrtno vzgajali svoje otroke, kako zaupati Jezusu, mu slediti in o njem 

govoriti drugim. 

2. … da bi se mladi in stari povezali v oznanjevanju Jezusa svoji skupnosti in svetu. 

Poziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Kdo med nami je prepričan, da mora več časa in energije 

posvetiti vzgoji in usmerjanju mladih, da bi po moči Svetega Duha zaupali Jezusu, mu sledili in 

o njem govorili drugim? Pridružite se mi v molitvi. 

24-urni izziv 

VODJA REČE VSEM NAVZOČIM: Prosite Boga, naj vam pokaže, kako lahko kar najbolje 

spodbujate vero svojih otrok ali otrok družinskih članov in prijateljev. Že pred jutrišnjim 

srečanjem delujte v skladu z zamislijo, ki vam jo bo dal Bog, in se približajte vsaj enemu od teh 

otrok. Preberite Apd 2,41–47, da se pripravite na jutrišnje srečanje. 

 


